
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS- CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSIST~NCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 20 de agosto 
de 2024, realizada de forma presencial, na sala de reuniões da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua Pref. 
Mansueto Pierotti, nº 391 - Centro, São Sebastião. Participaram da reunião os 
conselheiros: Poder Público, Sérgio Ricardo Hurtado (SEDES), Valéria da Costa 
(SEDES), Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius (SEFAZ), Sociedade Civil 
segmento Trabalhadores Sociais Amanda Saavreda de Souza Monteiro, 
segmento Entidades e Organizações de Assistência Social, Henrique Procópio 
de Moura (lnst. Verdescola), Ana Carolina Umbelino (Lar Vicentino), Graziela de 
Carvalho Garrido (APAE). A reunião teve início em segunda chamada tendo 
como Pauta 1, a leitura e aprovação da ATA da 6ª Reunião Extraordinária do 
CMAS ocorrida no dia 11 de junho de 2024, leitura e aprovação da ATA da 21ª 
Reunião Ordinária, ocorrida no dia 25 de junho de 2024 e leitura e aprovação da 
ATA da 22ª Reunião Extraordinária - Prestação de Contas; seguindo, a Pauta 2 
tratou sobre o Ofício recebido no dia 15 de agosto de 2024 através de e-mail, 
sobre a Emenda Parlamentar do Deputado Federal Jilmar Tatto, no valor de R$ 
200.000,00 (duzentos mil reais) para utilização na modalidade custeio foi 
direcionada para uso e gasto do CRAS Sul, CRAS Costa Norte e CRAS 
Topolândia. Após o orçamento feito pela Secretaria de Obras - SEO, o valor foi 
dividido da seguinte forma: R$ 118.777,16 (cento e dezoito mil setecentos e 
setenta e sete reais e dezesseis centavos) para materiais de bens imóveis 
públicos estatal, pintura interna e externa do equipamento, verificação do telhado 
e fiação elétrica para o CRAS Norte; R$ 15.000,00 (quinze mil reais) para 
material de escritório e expediente para o CRAS Sul, CRAS Costa Norte e CRAS 
Topolândia; R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para Material educativo e esportivo 
para o CRAS Sul, CRAS Costa Norte e CRAS Topolândia; R$ 5.000,00 (cinco 
mil reais) para Material de Processamento de Dados para o CRAS Sul, CRAS 
Costa Norte e CRAS Topolândia; R$15.500,00 (quinze mil e quinhentos reais) 
para Material de copa e cozinha para o CRAS Sul, CRAS Costa Norte e CRAS 
Topolândia; e R$40.722,84 (quarenta mil setecentos e vinte e dois reais e oitenta 
e quatro centavos) para Material Alimentício para o CRAS Sul, CRAS Costa 
Norte e CRAS Topolândia. Foi colocado em discussão com relação aos itens 
mencionados acima, levando em consideração o material esportivo e alimentício, 
Sr. Geraldo Pereira Júnior, Diretor de Departamento do SUAS informa que não 
tem como exemplificar especificamente, cabendo isso à Diretora de Proteção 
Social Básica, Sra. Rita Elizabeth Passos Ribeiro Dos Santos, que não pôde n,. 
participar da reunião por conta de um compromisso na Diretoria Regional de , 
Assistência e Desenvolvimento Social - DRADS. Foram feitos apontamentos 
para a adequação dos itens informados, bem como, a readequação do 
documento com urgência para que possa ser analisado novamente pelo 
colegiado. O conselheiro repre~entant~ do Poder Públ!~º· Sérgio Ricar~o (\ X 
Hurtado, informou que nos próxm; ~ terá = •= ra. Rita ~ 
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Elizabeth, e irá enfatizar os apontamentos e adequações solicitadas. A 
conselheira Graziela de Carvalho Garrido, representante da sociedade civil, 
segmento Entidades e Organizações de Assistência Social, informa a 
necessidade de descrever todos os materiais, especificando item por item. Além 
disto, o colegiado chamou atenção para a ausência de utilização do papel 
timbrado e verificação do que já foi realizado dentro do que está sendo solicitado. 
Em votação a solicitação não foi aprovada. A Pauta 3 tratou sobre a ausência 
de respostas dos ofícios com indicação de novos Conselheiros para a SEDES, 
que informou estar se adequando para distribuir as atribuições. O Presidente do 
Conselho relata que irá protocolar nova solicitação à Associação Sebastianense 
de Amparo à Mulher Sebastianense - AAMS São Sebastião, para que indique 
suplente para compor o colegiado junto a conselheira Regina Célfa Cristfno 
Barbosa, representante da Entidade. A Pauta 4 tratou sobre a necessidade de 
reformulação e reestruturação das Comissões Permanentes do CMAS, foi 
realizada a leitura das competências dessas Comissões o Presidente informou 
que irá solicitar à SEDES, um relatório de acompanhamento das Emendas 
Parlamentares que estão em execução para monitoramento do Colegiado e em 
específico, da Comissão Permanente de Acompanhamento Orçamentário e 
Financeiro de Assistência Social - CAOFAS, no documento deverá constar 
datas de vigência, controle de gastos, quanto dos valores foram utilizados e para 
quais fins, bem como, saldos restantes. A Pauta 5 tratou sobre a necessidade 
de envio de cópia do Plano Municipal de Assistência Social por parte de SEDES 
para que o colegiado possa acompanhar a execução da Política de Assistência 
Social no âmbito municipal, bem como, realizar o trabalho de fiscalização. Após 
as pautas e discussões do dia, a reunião foi encerrada. ffJ 
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23ª Reunião Ordinária Data: 20 de agosto de 2024 Local: Secretaria de Desen. Econ. E Social - SEDES 
Pauta(s}: 

Lista de Presença 
Poder Público 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES 
Tit. Ana Carla Santana Martins Silva /1"""\ 
Sup. Jéssica Marcelo dos Santos ( 11 
Tit. Sergio Ricardo Hurtado \ \ ~ /1 ( I 
Til Valéria da Costa \ rd g J.). &J,.M? 
Sup. Camila de Souza Laura / 

Secretaria da Saúde - SESAU 
Tit. Márcia Muniz 

Secretaria da Educação - SEDUC 
Tit. Isabel Cristina da Costa Pereira Sanches 
Tit. Vagner Seraglia 

Secretaria da Fazenda • SEF Al /J 11 fJ 
Tit. Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius {{f i]f t · 
Sup. Rafaela Silva Abreu - ~....,, - , 

Sociedade Civil 
Trabalhadores Sociais 

Tit. Amanda Saavreda de Souza Monteiro ( ', (\ , ,"-- - 1 . 
Usuários do SUAS 

Tit. Thamara Correa Marcondes 
Sup. Priscila dos Santos 
Tit. Cecília Maria Lacerda Pereira 
Sup. Sheila Gonçalves do Prado 

Entidades e Organizações de Assistência Social 
Tit. Henrique Procópio de Moura/ lnst. Verdescola 
Sup. Paula Regina Arruda Temperini/ lnst. Verdescola /1 ~ / 
Tit. Ana Carolina Umbelino/Lar Vicentino _,,,~ L/.. i-t0 
Sup. Raphaela Lopes Freitas Santana/Lar Vicentino 
Tlt. Fernanda Maria Aguiar/ASPS 
Tlt. Graziela de Carvalho Garrido/APAE 

Sup. Kátia Cristina Nogueira/APAE 
Til Regina Célia Cristino Barbosa/AAMS 
Sup. Adriana Aparecida Gaia /AAMS 
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